



## 忠恕道院捐贈復康巴士 桃園縣政府啟動儀式開跑

◎ 本社採訪組

一貫道忠恕道院全體道親致力於社會公益慈善及福利，關懷弱勢不遺餘力，日前慨捐一部復康巴士與桃園縣政府，提供身障民衆使用。

桃縣政府自2004年開辦「復康巴士」作為縣內身心障礙人士的交通接駁工具以來，服務人數日增。據內政部統計顯示，有四成五的身障者因無交通工具，二成五的身障者則為

交通費太貴，以致生病卻無法就醫；三成的身障人口，從未外出比例將近10%。因此「復康巴士」不僅幫助身心障礙者有行動能力，也讓身心障礙者和一般人同享「就學、就業、就醫」權利，在桃縣政府努力下，獲得社會各界及公益慈善團體支持，其中基礎忠恕道院及13間寺廟（詳見249期第38頁特別報導）共捐贈10輛（每部造價170萬元）「復康巴士」，於2009年11月12日在桃縣政府前廣場舉行捐贈啟動儀式。

活動在熱鬧鼓陣中揭開序幕，接著由眾師父為復康巴士灑淨、舞蹈團「千手觀音」表演。上午十時，黃代理縣長帶領各寺廟代表上香祈福，



▲ 基礎忠恕道院所捐贈的復康巴士開跑囉！



▲ 黃代理縣長帶領廟方代表上香祈福。

祈求行車平安。黃代理縣長致詞：諸佛菩薩、各寺廟的師父、高僧大德，及寺廟負責人，彭琬如議員（捐了一部），社會、民政、交通等辛苦的縣府各單位同仁，非常感動、感恩，自從接了代理縣長職務後，許多擔子到肩頭上，其中最沉重的就是社會福利、救助，特別是最弱勢族群：身障團體、身障同胞的照顧。社會處張處長表示：今年財政困難，金融海嘯，預定募集的復康巴士，很難達到目標；社會資源、善心捐款因景氣不佳，相對不足；同樣的，失業率增加，需要救助、關懷的弱勢族群相



▲ 揭綵儀式，基礎忠恕道院熱心公益。



▲ 廖老點傳師(右一)、黃代理縣長(右二)與道親合影。

對增加。我們盡人事，祈求上蒼、諸佛菩薩，應該會聽得到。果不其然，不但達到目標，且還超過了！眼前看到的復康巴士，加高又增長，設備齊全，這是來自境內各寺廟，上有諸佛菩薩，下有充滿善心愛心的信眾、主持廟宇的大德，發揮善心愛心，把信眾辛苦捐的善款用在需要的地方。我代表桃園縣69,823人（居全國第三）的身障（患有肢體障礙、脊髓損傷、及重輕障者高達39,747人）同胞，感謝大家。但願這14間充滿愛與關懷的寺廟在佛菩薩指引下，有更多信徒投入，發揮愛心；更期盼14家寺廟發揮帶頭作用，讓全縣所有的寺廟、宗教團體、信眾共同投入關懷舉動，讓桃園未來成為愛、祥和、美妙的社會，願大家共同努力，祝福大家！

接下來由廟方代表致詞：大家平安！14家宮寺廟集資了1620萬購置頂級復康巴士，提供行動障礙的弱勢者，給他們就學、就醫的交通工



▲ 參與捐贈儀式之點傳師與道親。

具。今天的啓動儀式是桃縣政府用心於社會福利。俗語說「作善事，就是功德。」宮寺廟大德平常祈求家庭平安、社會祥和外，到廟裡參拜，從10元添油箱、百元、千元，交給廟方管理，除了平常開銷，都在作救助工作。復康巴士的捐贈啓動儀式是拋磚引玉。縣政府宣導希望廟方作社會教化工作外，同時也照顧殘障人士，給他們更多對生命的希望、光輝、與關懷。我們也共同達成目標，這是桃園縣最大的資源，祝大家平安快樂。



▲ 參與貴賓及各捐贈寺廟代表。

接著捐贈啓動儀式，由廟方代表（一貫道基礎忠恕道院由廖老點傳師代表）將象徵復康巴士的模型車捐與桃縣政府，由黃代理縣長受贈。揭綵儀式後，由陣頭帶領復康巴士車隊繞府前廣場平安行，在濛濛細雨中，廖老點傳師率領點傳師及道親共50多位，跟隨著基礎忠恕道院捐贈的復康巴士徐徐前進，回程後並享用平安圓。這項深具意義的活動在大家的感恩與祝福聲中，畫下美好句點。



▲ 民政處宗教科鍾科長(左四)、詹明政點傳師(右三)、陳秀鸞點傳師(左三)及道親合影。